



大方县人民医院

5G 移动查房车 实时诊疗解难题

症医学团队的专家就可以直接床旁查房，了解病患的病情、查看病患的状况，我们也可以直接与他们商讨，及时为患者制定最优的治疗方案。打破时空壁垒，让患者享受优质医疗。”龙江超说。

借助专网，在保障信息不泄露的基础上，危重病患者能通过5G移动查房车实时得到华西医院重症医学团队专家的远程治疗、与专家互动交流。同时，医护人员还能随时接受远程培训，真正实现医、护、技、患四方足不出户就能享受国内顶尖重症救治资源。

“目前，已有10多例病患接受远程治疗。通过开展与华西医院重症医学团队的床旁线上查房的创新尝试，不仅能有效促进我们科室的高质量发展，也是华西·大方县域急危重症救治一体化中心的升级再造，为患者的生命安全提供了多一层保障。”龙江超说。



医护人员使用5G移动查房车查房

威宁自治县人民医院

开展“万医下基层”义诊活动

本报讯(孙玲婧 报道)近日,威宁自治县人民医院组织神经内科、骨科、呼吸科、消化科的临床专家及省内外驻点帮扶专家,到中水镇开展“万医下基层”义诊活动。

义诊现场,医生为前来咨询、就诊的群众测量血压、血糖。针对部分慢性病、疑难病患者,现场给出诊疗建议。同时,向广大群众宣讲如何在日常生活中防范慢性病,提高他们的健康意识,做到有病早治、无病早防。

当日,参加义诊的医生还与中水镇卫生院医务工作者进行座谈,了解卫生院在为群众看病过程中存在的问题及需求,并建立相关的医疗帮扶机制,推动优质医疗卫生资源下沉。“通过本次义诊和调研,我们将有针对性地制定对中水镇卫生院的长期帮扶计

划,有效推动卫生院在临床专科诊治及信息化、远程会诊、检验等方面的提升。”威宁自治县人民医院院长助理赵雨说。



织金县龙潭社区

多举措推进乡风文明建设



文化长廊

文化广场一角

本报讯(记者 李肖荣 郭俊才)近日,“文明督导员”胡从军身穿红马甲,手持小铲子,在织金县猫场镇龙潭社区的文化广场上巡逻。他的主要职责是维护社区环境卫生,发现和纠正不文明行为。

今年以来,龙潭社区持续高标准建设生态环境优、法治宣传好、乡风文明新的和谐美丽乡村,多措并举持续推进乡风文明建设,为乡村振兴注入文明创建新动力。

坚持党建引领乡风文明,激发群众内生动力。发挥党员先锋模范作用,选优配强基层党组织干部队伍,狠抓思想和作风建设,着力强化理论学习,切实提高社区干部整体素质;完善基层社会

治理机制,充分发挥党员干部模范带头作用,不断完善村规民约。

加强精神文明建设,形成文明风尚。打造一支强大的文明实践督导员队伍,不定期开展文明实践实践活动,有效建立起文明创建长效机制;深入开展“文明家庭”和“十星级文明户”评选工作,评选出星级文明户190户,文明家庭220户。

加强公共文化基础设施建设,打造乡村新面貌。积极完善公共文化服务体系,建成文化广场、文化长廊、乡愁馆、青年实践站、新时代文明实践站等,有效提升公共文化服务水平,全面提升老百姓的幸福感和满意度。

精神文明创建



金沙县沙土镇

开展农机安全生产培训

本报讯(陆立艳 何勤 报道)9月3日,金沙县沙土镇开展农机安全生产培训活动。

活动中,沙土镇农业服务中心机械工程师围绕“人人讲安全、个个会应急”主题,带着大家一起学习了《农机安全常识》《农业机械操作规程》等知识。同时,针对农闲时农机注意事项、农机事故的危害及事故处理常识等内容进行了

详细的解读,就新型拖拉机、联合收割机的安全使用进行了全面的培训。提醒广大农机驾驶员在作业前认真对农机进行安全查验且严格遵守安全操作规程,严禁无证驾驶、非法改装、违法载人、酒后驾驶等行为。

此次培训,还为农机操作人员发放《毕节市农业机械安全生产宣传指南》,对他们咨询的问题一一解答。



9月3日,黔西市甘棠镇新田煤矿工会,组织煤矿应急救援大队开展急救技能比赛,进一步提升救援队员的急救服务能力和应急反应能力。

图为模拟运送伤员比赛。

(周训超 摄)



查疏散

检查厂区是否设置
疏散指示标志
逃生线路是否通畅
是否安装影响逃生的防盗窗

查责任

各企业要明确
消防安全责任人
并定期开展消防检查

以下企业要特别注意 石油化工企业

石油化工企业具有生产工艺复杂多变、生产装置大型化、作业过程连续化、生产原料及产品易燃易爆、有毒有害和易腐蚀等特点,极具危险性。

劳动密集型企业

纺织企业、玩具企业、食品企业、日用百货等轻工企业以及服务性企业都是劳动密集型企业。这些企业容易存在易燃物品多、消防设施不完善、疏散出口不足等薄弱环节。

(未完待续)

来源:应急管理部

遗失声明

●谭卫不慎遗失贵州七众置业有限公司/圆梦国际4栋二单元504号维修基金收据1份,收据号码:1529519,金额:8912.00元。特声明作废。

●葛矿、邓梅不慎遗失七星关腾龙医院《出生医学证明》1份,新生儿姓名:葛致良,编号:P520524587。特声明作废。

●黄惠琴不慎遗失毕节市天厦

房地产开发有限公司/博泰八0九01-8-2号购房款收据1份,收据号码:3903795,金额:213251.00元;定金收据1份,收据号码:3903621,金额:20000.00元;“三通”费收据1份,收据号码:18346986,金额:3025.00元。特声明作废。

2023年9月5日